

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Presbítero Flavlan Mucci

Continúa las obras sociales

El presbítero franciscano Flavlan Mucci, continúa realizando obras sociales en Sonsonate, Santa Tecla y Santa Ana, y se prepara para ampliar el radio de acción a otros lugares.

Triunfo de empresa guatemalteca

El EAU de Cologne Cravatt, fabricada en Guatemala por Lancasco, S.A., fue seleccionada para recibir Medalla de Oro en el certamen Monde Selection que se realiza en Bruselas, Bélgica. (Inf. en Pág. 3).

Analizan posible cambio de la hora

Las posibilidades del cambio de la hora y del racionamiento de la energía eléctrica, a nivel nacional, analizan representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales. Opinan que si es para bien del país, que se haga, pero sin intenciones políticas. (Inf. en Pág. 3).

Mayor cobertura en la seguridad

Don Carlos López Mendoza, vocero de prensa de la Cruz Roja, explica que este año, la Cruz Roja ha empezado con mayor anticipación los preparativos de servicios de seguridad en balnearios y ciertos paseos públicos, durante Semana Santa, con el fin de lograr mejor rendimiento para bien de veraneantes y pueblo salvadoreño en general. Inf. en Pág. 3).

El Paso del Hombre será el 28

Voceros de la Cruz Roja Salvadoreña, informan que la prueba acuática conocida como El Paso del Hombre, se efectuará el Domingo 28 de Febrero, como de costumbre, en el Puerto de La Libertad. (Inf. en Pág. 2).

EJES clausura plan vacacional

Empresarios Juvenile de El Salvador, clausuraron el plan vacacional de verano, durante el cual desarrollaron diversas actividades productivas, de capacitación y recreo entre la juventud salvadoreña. Los mejores empresarios juveniles fueron favorecidos con un viaje a México, en el mes de Junio próximo (Inf. en Pág. 3).

Identificación visible

Un agente de la Policía de Aduana, luce el nuevo uniforme con visible identificación de ese cuerpo de vigilancia y el correspondiente número. (Inf. en Pág. 2).

2 jóvenes heridos por no entregar prendas

Dos jóvenes obreros santanecos que regresaban a sus hogares, con los salarios de la semana, fueron heridos de gravedad por cinco asaltantes armados de pistolas, por no entregar el dinero y las prendas que portaban.

Sufragio a FA es beneficioso: ARENA

Dirigentes de Alianza Republicana Nacionalista, opinan que el derecho al libre sufragio a la Fuerza Armada, es beneficioso para el proceso democrático en El Salvador. (Inf. en Pág. 2).



Sr. Carlos López Mendoza



Agente de Policía Aduana

Beneficioso derecho sufragio FA: ARENA

La decisión del Alto Mando de la Fuerza Armada de permitir el derecho del ejercicio del sufragio a sus miembros es beneficiosa y positiva para el proceso democrático, dicen directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

El Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la República y comandante de la Fuerza Armada, en cambio, siempre se ha opuesto a que los miembros de esta, ejerzan el derecho y el deber del sufragio consagrado en la

Constitución Política.

En las elecciones de 1984 para elegir Presidente y Vicepresidente de la República, y en las de 1985 para renovar la Asamblea Legislativa y los Concejales Municipales, no se les permitió a los integrantes de la Fuerza Armada concurrir a las urnas.

"No hay duda que la decisión del Alto Mando de la Fuerza Armada de permitir votar a sus miembros en las elecciones del 20 de marzo próximo,

—Pasa a la página 23—

Huelga pesquera con deterioro económico

Grave preocupación existe entre los habitantes de Jiquilisco y Puerto El Triunfo, por los efectos económicos negativos que sigue ocasionando la huelga pesquera, que lleva ya varios meses, deteriorando y dañando la situación de sus familias.

Familiares de los trabajadores responsabilizan de la situación a los elementos extraños que se han infiltrado y que presionan para mantener una actitud intransigente, cuando las empresas muestran toda la buena volun-

tad para llegar a un arreglo.

Los habitantes se muestran deseperados, pidiendo que termine la huelga y vuelvan a las labores los trabajadores, tanto los de mar como los de tierra, para que no siga agravándose la situación de los habitantes, ya que la vida activa depende de la pesca y del procesamiento de los productos del mar, especialmente el camarón.

Dijeron que la exportación de ese

—Pasa a la página 36—

Paso del Hombre será Domingo 28

Para el 28 del presente mes se ha señalado la realización de la prueba acuática de "El Paso del Hombre" en el Puerto de La Libertad, con la participación de 800 guardavidas.

Todos ellos están actualmente haciendo los preparativos finales de su participación. Cuentan con los equipos de salvamentos y rescates, respiración artificial, primeros auxilios, etc.

Esta prueba, anualmente comienza a las 8 de la mañana, y termina a la

una o dos de la tarde. Consiste en que los 800 guardavidas, divididos en varias categorías, desde niños de 7 años, hasta adultos, nadan 231 kilómetros.

Salen hacia mar afuera del turicentro El Obispo y nadan primeramente siete kilómetros; luego, viran a la derecha, y nadan otros siete kilómetros, paralelamente a la playa; al concluir esos siete kilómetros, viran a la derecha y salen a tierra firme en el balneario El Majahual, nadando esos últimos

—Pasa a la página 36—

Editoriales

Equivocada decisión del Congreso de E.U.

Se escribió en la ciudad de Washington, otra página gris en la historia de las luchas de los hombres libres contra el totalitarismo comunista. Cuando la presión militar de los "contras", había logrado llevar a la mesa de negociaciones a los sandinistas y hacerlos comprometerse a realizar cambios democráticos, se corta esa presión al suprimir la ayuda de los Estados Unidos. ¿De qué servirá el pacto de Esquipulas si no hay manera de lograr su cumplimiento?. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

MAN elige su directiva permanente

(Viernes 8 de Feb. de 1963). El Movimiento Anticomunista Nacional (MAN), eligió a su junta directiva con funciones de carácter permanente, que sustituye a la directiva provisional, cuando la agrupación estaba en su etapa de organización. Los nuevos dirigentes prometieron hacer realidad los objetivos del MAN, de combatir el comunismo por todos los medios a su alcance, y pedir a todas las clases del país, que apoyen este esfuerzo, a fin de evitar que el comunismo llegue a El Salvador.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-34
Hermano Pablo / 11

Cartas a María / 12
Su Salud / 17
Horóscopo / 35
La Cámara / 36
Platillo / 36

Cómicos / 46-48
Clasificados / 50-62
Tips de César Temes / 64
Cines / 64-71
Indicador / 66



CLAUSURA CURSO. El coronel J. Ricardo Fuentes, director general de la Policía de Aduana, izquierda, entrega premio a uno de los miembros

de esa institución que asistieron al seminario sobre Derechos Humanos, que ha dejado satisfacción general entre disertantes, organizadores y concurrentes.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.